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Ata de sessão Ordinária de no 1712024 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos

09 dias do mês de abril de2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência do

Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário Romário Silva de Oliveira, Segundo Secretário
Cássio Mateus Santos Silva, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva e os

vereadores presentes, Paulo Santos, Jose Martins da Costa, Eduardo Andrade, Tainá

Guimarães Araujo e Roniclê Soares Oliveira. Havendo número legal o Sr. Presidente

declarou aberta a presente sessão. Em seguida solicitou do primeiro Secretário a

leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade. Em seguida
passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): lndicação n" 1212024, de autoria do

vereador Paulo Santos, solicita a viabilização da iluminação Pública dos Povoados

Ladeirinhas A e B. lndicação no 1312024, de autoria do vereador Eduardo Andrade,

solicita que seja realizado o pagamento dos beneficiários da Lei Paulo Gustavo. Em

seguida foram disponibilizados 15 minutos para discussão das matérias lidas. Os

vereadores tiveram o uso da palavra e explanaram sobre as matérias apresentadas.

Na sequência passou para Ordem do dia. Foram colocadas em única discussão e

votação as lndicações 12 e 13 de2024 que foram lidas e aprovadas por unanimidade.

Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Gom a palavra o vereador
Paulo Santos, iniciou comentando sobre uma visita feita ao Povoado Carro Quebrado
para verificar como está o poço artesiano perfurado naquela localidade. Também

disse que esteve visitando o Poço do Assentamento e falou sobre a vasão de água

do Poço do Povoado Carro Quebrado. Aproveitou para parabenizar o ex-vereador
L.inhares por ter conseguid o fazer a Câmara em um prédio independente e informou
que tanto o Regimento lnterno desta Casa quanto a Lei Orgânica ltíunicipal estão

defasadas, precisando urgentemente de atualizaçÕes. Também enfatizou as emendas

impositivas e que está cobrando ao Prefeito a construção do vestiário do campo de

futebol do Palmeiras no Povoado Projeto Ladeirinhas A, além da implantação da

academia ao ar livre nos Povoados Espinheiro e Projeto Ladeirinhas A e o parque

infantil no Povoado Ladeirinhas A. Com a palavra o vereador Cássio Mateus, iniciou

falando sobre a sua filiação partidária ao Partido Solidariedade. Comentou sobre o
curso de máquinas pesadas que aconteceu no município. Outro ponto tocado foi com

relação a entrega dos terrenos. lnformou também as cobranças feitas ao Secretário

de Agricultura do Município. Comentou sobre o recurso para a pavimentação do

Assentamento Margarida Alves que ainda não foi realizado. Encerrou fazendo uma

denúncia, onde informou que uma ex-funcionária da empresa que presta serviço de

limpeza no Município foi demiticia sem nenhum direito. Gom a palavra o vereador
Arnaldo Pinheiro, iniciou falando sobre sua filiação partidária ao Partido

Progressistas. Disse que a oposição não tem candidato ao Prefeito definido e

aproveitou para agradecer ao Governador Fábio e a Deputada Maísa por sempre o
apoiar. Outro ponto foi com relação a Escola Municipal do Povoado Estiva dos Paus,
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onde informou que a mesma foi desativada. Pediu para que o Gestor viabilize a
colocação dos aparelhos da Academia de Saúde no Povoado Espinheiro. Também

falou sobre a situaçâo da água do povoado Carro Quebrado. Encerrou agradecendo
ao Secretário Luiz por todo apoio. Com a palavra o vereador José MaÉins,
aproveitou para prestar solidariedade ao povoado Carro Quebrado com relação a

água. Fez um breve relato sobre o pleito eleitoral. Não havendo mais inscritos o Sr.

Presidente em nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida
pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada
pelo P pelo Primeiro Secretário e quem mais desejar
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